
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de
lijst van controversiële onderwerpen (32333).

(Zie vergadering van heden.)

©

De voorzitter: Ik stel voor, op verzoek van de vaste
commissies voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid en
voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties van de
lijst van controversiële onderwerpen af te voeren de brief
van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties d.d. 18 november 2009 (Kabinetsstandpunt
richtlijn gelijke behandeling buiten arbeid) (onderdeel E,
nr. 17) (32333, nr. 13). Ik stel vast dat daarmee wordt
ingestemd.

Voorts wenst de fractie van de PVV het voorstel op
stuk nr. 12, II in te trekken. Ik stel vast dat daarmee wordt
ingestemd.

In stemming komen het voorstel van de fractie van de
VVD (stuk nr. 5, I) en het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, I) tot het toevoegen van het
opschrift ″wetsvoorstellen″.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze voorstellen hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ze zijn verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, II) tot het toevoegen van de
Rijkswet Gemeenschappelijk Hof van Justitie.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komen het voorstel van de fractie van de
VVD (stuk nr. 5, II) en het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, III) tot het toevoegen van de
Rijkswet openbare ministeries van Curaçao, van
Sint-Maarten en van Bonaire, Sint-Eustatius en Saba.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze voorstellen hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ze zijn verworpen.

In stemming komen het voorstel van de fractie van de
VVD (stuk nr. 5, III) en het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, IV) tot het toevoegen van de
Rijkswet politie van Curaçao, van Sint-Maarten en van
Bonaire, Sint-Eustatius en Saba.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze voorstellen hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ze zijn verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, V) tot het toevoegen van de
Rijkswet Raad voor de rechtshandhaving.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, VI) tot het toevoegen van de
Rijkswet financieel toezicht Curaçao en Sint-Maarten.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, VII) tot het toevoegen van de
Vaststelling van een zeegrens tussen Curaçao en Bonaire,
en tussen Sint-Maarten en Saba.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor dit
voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komen het voorstel van de fractie van de
VVD (stuk nr. 5, IV) en het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, VIII) tot het toevoegen van het
Reglement voor de Gouverneur van Curaçao.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze voorstellen hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ze zijn verworpen.

In stemming komen het voorstel van de fractie van de
VVD (stuk nr. 5, V) en het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, IX) tot het toevoegen van het
Reglement voor de Gouverneur van Sint-Maarten.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze voorstellen hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ze zijn verworpen.

In stemming komen het voorstel van de fractie van de
VVD (stuk nr. 5, VI) en het voorstel van de fracties van de
PVV en de SP (stuk nr. 6, X) tot het toevoegen van de
Rijkswet aanpassing rijkswetten aan de oprichting van de
nieuwe landen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze voorstellen hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ze zijn verworpen.

In stemming komen het voorstel van de fractie van de
VVD (stuk nr. 5, VII) en het voorstel van de fracties van
de PVV en de SP (stuk nr. 6, XI) tot het toevoegen van de
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Rijkswet wijziging Statuut in verband met de opheffing
van de Nederlandse Antillen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze voorstellen hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
ze zijn verworpen.

In stemming komt onderdeel A - Nederlands-Antilliaanse
en Arubaanse Zaken.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
dit onderdeel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel B - Europese Zaken.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel C - Buitenlandse Zaken.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van het
CDA, de PvdA en de ChristenUnie (stuk nr. 9, I) tot het
laten vervallen van de Goedkeuring van het op
18 december 2002 te New York tot stand gekomen
Facultatief Protocol bij het Verdrag tegen foltering en
andere wrede, onmenselijke of onterende behandeling of
bestraffing (Trb. 2005, 243, en Trb. 2006, 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit voorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van het
CDA, de PvdA en de ChristenUnie (stuk nr. 9, II) tot het
laten vervallen van de Wijziging van de Uitvoeringswet
EG-executieverordening ter uitvoering van het op
30 oktober 2007 te Lugano tot stand gekomen Verdrag
betreffende de rechterlijke bevoegdheid, de erkenning en
de tenuitvoerlegging van beslissingen in burgerlijke en
handelszaken, met Protocollen, Verklaringen en Bijlagen
(PbEU L339).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit voorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel D - Justitie.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel E - Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel F - Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van de
ChristenUnie en GroenLinks (stuk nr. 8) tot het laten
vervallen van de Wijziging van de Wet Inkomstenbelas-
ting 2001 met betrekking tot de indexering van het
eigenwoningforfait.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor dit voorstel hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt onderdeel G - Financiën.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel H - Rijksuitgaven.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel I - Defensie.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de fractie van de PVV
(stuk nr. 12, I) tot het toevoegen van de Aanpassingswet
handel in emissierechten II.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fractie van de PVV
(stuk nr. 12, III) tot het toevoegen van de Brief Aanbie-
ding tijdschrift ″Groen is de boodschap, overheden
kopen duurzaam in″.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor dit voorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fractie van de PVV
(stuk nr. 12, IV) tot het toevoegen van de Brief Rapport
″Co-vergisting van mest in Nederland, beperking van
risico’s voor de leefomgeving″.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit voorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fractie van de PVV
(stuk nr. 12, V) tot het toevoegen van de Brief Aanbieding
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rapport Europees handelssysteem voor CO2-emissie-
rechten Implementatie in Nederland; Terugblik 2009.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor dit voorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fractie van de PVV
(stuk nr. 12, VI) tot het toevoegen van rapport/brief
Beantwoording vragen Tweede Kamer aan de Algemene
Rekenkamer bij de Terugblik Europees handelssysteem
voor CO2-emissierechten.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor dit voorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fractie van de PVV
(stuk nr. 12, VII) tot het toevoegen van de brief Uitgebreid
verslag van de Klimaatconferentie in Kopenhagen
7-19 december 2009.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor dit voorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt onderdeel J - Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel K - Verkeer en Waterstaat.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel L - Economische Zaken.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel M - Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel N - Sociale Zaken en
Werkgelegenheid.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van de
ChristenUnie, de PvdA, de SGP en het CDA (stuk nr. 7)
tot het laten vervallen van de Wijziging van de Drank- en
Horecawet met het oog op de terugdringing van het
alcoholgebruik onder met name jongeren, de voorko-
ming van alcoholgerelateerde verstoring van de
openbare orde, alsmede ter reductie van de administra-
tieve lasten.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit voorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het voorstel van de fractie van de
PvdA (stuk nr. 11) tot het laten vervallen van de Brief
Voortgangsrapportage Zwangerschap en Geboorte.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
PVV en het lid Verdonk voor dit voorstel hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van D66,
de VVD en GroenLinks (stuk nr. 10, I) tot het toevoegen
van de Brief over de melding publicatie Besluit houdende
wijziging van het Besluit afbreking zwangerschap in het
Staatsblad.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD en het lid Verdonk voor dit voorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het voorstel van de fracties van D66,
de VVD en GroenLinks (stuk nr. 10, II) tot het toevoegen
van de Brief Verslag van een schriftelijk overleg over de
melding publicatie Besluit houdende wijziging van het
Besluit afbreking zwangerschap.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD en het lid Verdonk voor dit voorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt onderdeel O - Volksgezondheid,
Welzijn en Sport.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel P - Jeugd en Gezin.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel Q - Wonen, Wijken en
Integratie.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de lijst van controversiële onderwer-
pen.

De voorzitter: Ik constateer dat deze lijst met algemene
stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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